

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.11.2007 13:18:47

**формирования заключения врача:** 08.11.2007 19:54:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/27417/answer/27418>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Боли в поясничной области могут быть обусловлены острым или обострением хронического воспалительного процесса, мочекаменной болезнью, поясничным остеохондрозом. Для уточнения причины Вашему мужу необходимо обратиться к урологу по месту жительства, который выполнит осмотр и назначит обследование: УЗИ почек, мочевого пузыря и предстательной железы, общий анализ мочи, общий анализ крови, биохимический анализ крови, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После получения результатов обследования можно будет определиться с дальнейшей тактикой. С уважением.